nxn O L-operator 0 ¢ 000 (1)

20040 90 30000 90 4200

O O
1 0000
2 00000000000

3 guUuooubbbuooggn

0o O

(20040 90 15000)

3.1 2x20 local L-operators OO O OOOOO VeselovODOD ... ... ..

32 nxn0O Loperator 000000000 Lax OO (1)
3.3 nxnO L-operator 000000000 Lax OO (2)
34 nxn0O L-operator 000000000 Lax OO (3)

1 000

O0000D0ODO0OO0O0O WeylOOOODOOOODOOOO A,,00000DOCOC
nxnU L-operator 000000000000 0ODOODOOOO. O00O0OO0ODOO
gbobobuoooobbbooobbobboooobobuooooboog.

obO,000000000000000b00b000b0obO0o0bobOo0bOoboOon
gb.qUO0Ooooobbbuooobobbuaoon.

2 Ooooboooooon

bbb -0 30000000040,

€1

2fn

h

€2

fa

€3

jhfZ

€n—1

fh—l

En




2 2. gobbooooooon

000 nxnO L-operator OO OOO0O

vi—gtw v

%(w):[ vi 1] (i=1,...,n)

000 2x20 local L-operators 0 0 OO0 0O0O0OOOOOOO0OOOODOOOOODOO.
gbbbuoogoobbboooobboboogn.
OoooD f,00000000000000DO0D0OOOO:

i fi] = {:Fh (j=i+1 modn),

0 (jZi1+1 modn),
i, 0] = (=1 "'h (i< j <i+n),
fi = vi + vig1,

1
Ui:§(fi_fi+1+fi+2_"'+fi+n71)'
Oo00d f,000 000 :00000000000000D00. ;000000
Oo00dood nO0000ooooooooogoooogoog. e, 000ogoo
D(DDDDDD)DDDDDDDDDD.
000 S, = (s1,....,s,.1) 0 0000000000000, f,» 00000000

0ooooo:
fart 2 (j=i+1 modn),

Si(fj) = f’L
fi (jZi+1 mod n),
& L
Vj — ————— =¢ mod n),
P (7 )
si(vj) = Ui+1+ﬁ (j=i+1 modn),
i T Vit1
v; (j#4,i+1 modn).

000 a;=¢;,—6,,, 0000. 0000 00000 0000000000000
gooooao.
00000000 L(z)000 V(w)DOODODOOOO0O0O0000. L(z) 000000
goooooooobooono:
si(L(2)) = GiL(z)GTY,  Gi=1+ %
000 E; 00000000,000000 10000. V(w)ODDOOOOOOOOO
gooooooobooono:

si(Vi(w)) = Vj(w)  (j#Zi,i+1 mod n),
si(Vi(w))si(Vigr(w)) = Vi(w) Viga (w), si(€i) = €iy1,  Si(€it1) = &

O000000ooooooooood Vi(w)---V(w) OODOOOODOODOOODOOOO
oooo.

000 L(>» 00000000000 0000000000 Lax ODOOQOO. OO
O Vi(w) OOODOOOOODOOOOODOODOO VeselovOOOOOOO. ODODOOOO
Veselov OO0 O0OO0O0OOOO.

00000000 DoOoOood:

Ei1;



e JI0OOOOO nxnO L-operator 0 2 x 2 O local L-operators 0 00000 O
ooooooo.

enxnl Loperator O OOO0O0O0O0O0OO LaxOOOOO.
e 2x 20 local L-operators 0 0 OO OOOOOOO VeselovOOGOOO.

Oo0o0obooobooobooonD,0bdubd Laex DODOD OO unipotent crystal O
OO00DbO0b00ob0O0 WeylDOODODOODO. bODOODOOOODbOOOOD
O0000 nxnUO Loperator UOODO Lax DOOO0OODODOOOOODODODOOO.
unipotent crystal OO0 Lie O0O0OOO0OODOODOOOOOOOOO,Le0O0O0OO
gooogbboogbo,gbboogbbd guobboobbuoobbooboboon
Ot

3 qUUOUDLOOOOOOON

O00000D000 nxnO Loperator OO OOO0OO0OO0OO0OO0OOOOO0O Lax O0O
O00000D000D0.000,00000 nO000000O00O 2x20 local L-operators
0000 VeselovOOOOODODODODOODO (OO 11000D0Q00OOO). 0000 nxn
O L-operator OO OOOOO.

3.1 2x20 local L-operators OO OOOOOO Veselov OO

U0 -0 300000000000.
KOooooobooobo,gek*0oboobo.00oboboobooooboooDb K
OOoooboboboo Koooo.ooo:

Xy, Yi (z:l,,n)

v,y OO0 n0OD00O0O0O0O0ODOOO0O0OODODO. 00000:

LilYi = Yili,

T = q(_l)jﬂ'fl:nlxj (1 <j<i+n),
vz = ¢V ay; (i <j<itn),
Ty = q(_l)jiiyimj (i<j<i+n),
i =" gy (i< <i+n),

ooo,

-1
Tit1T; = qTiTi41, Tip2¥; = (¢ TiTig2, Ti43T; = qTiTi43, ..,

—1 -1
Yi+1T; = q TiYit+1, Yi+2Ti = QTiYi+2, Yi+3Ti = q  TiYiy3,

Lunipotent crystal D0 00000 Poisson 00000000000 0O0OO. unipotent crystal O
000O0o0bO00b000o0obOo0ob0UobO0oOobDbO pPoisson UOOOOOOOOoOoobooobOoobog
oooo.



4 3. ¢qUUnoougooon

r,y;, 000 00000 (L,2,...,n)— (2,...,n, 1) 0 (z1,...,2,) O (y1,...,y,) 00O
Odo0oo0o00oo00 Kooooooooo. nO000O00000000oggogogo
gooogod:

ei<j<i+nl j<i+n<j+n000000,zx=q¢"Y 220 (i,7) 0
(ji+n) 000000000000 O0OO0DODOOOOOOODOO. 000000
000000000O0DoooooO.

® L1 Ty, Y1 Yn goo
€ = LY = Yiy

O KOOOOoooo.

gbbobuoooobboooobbobooaoboo.

00 3.1 (00000000) 00 K00O00 S,=(s,...,s,.) 000000000
000000000000:

( Q; . ' ‘
i = T4 i i i i = dn),
L Tis1 + Ui (25 + Y1) Tip1 (Tig1 + Ys) (=4 modn)
si(xj) = Q Tip1 + ———— = (@ + Y1) ' wi(Ti1 + ¥i) (j=i+1 modn),
Ti + Yit1
(L (j #Z4,i+1 mod n),
( a5 . ' ‘
T = L i)Yi i i = dn),
Yy Yir T @ (Tit1 + Ya)Yir1 (5 + Yig1) (=14 modn)
$i(Y;) = S yigr + ———— = (Tip1 +vi) "2 + vig1) (j=i+1 modn),
Yi + Tit1
L Yj (j#£i4,i+1 mod n).

ooo OZiZEZ'—€Z'+1:CCZ‘yi—ZEZ‘+1yZ‘+1DDDD.DDDD SZ’D 8JDDDDDDDD

Eit1 (=14 mod n),
si(e;) = < & (j=i+1 modn),
€; (jZi,i+1 modn). []

yi=¢/z; 00000,s 0000 2,y 00000000000000000000,
0000 , 00000000000000000000000. 000000000
0oooooooo.

si(z:), si(zy) 000000000000 O0OO

si(x;) = (T + Yir1)Tipr (T (i1 + yz‘))_lﬂ

_ TiTip1 T Eiy1  qTi%ip1 + Eiq 1
TiTiv1 + & qT;Tit1 + &;
-1
$i(@it1) = i1 (X + Yis1)Tig1) ™ Ti(@ier + i)
T;Tip1 + & qriTiy1 +&;
= Ti+1 = Lit1- (32)

TiTiv1 T €11 qTiTivr1 + €
god

Si(%ﬂ)&(%‘) = Ti41T; = qUTi41 = qSi(l‘i)Si(ﬂUHl)-



3.1. 2x20 local L-operators 0 0 OO0 OOOOO Veselov OO 5

1+2<j7<:+n-2000

Ti(Ti +yi) = q(_l)jf(iH)fllfwlxj + ¢ iy = ¢ (@i + v,
(@i + i) = ¢ iy + g gy = ¢ (@ i)y
0o
(v +y;) = q(_l)jiiil(ﬂ%ﬂ +y;) 'y,
(s yinn) =TT (@ i) ey
0oooo,

si(x)si(x:) = (2 — i +vi) ")
= qj_i_l(l‘i — Oéi($i+1 + yi)_l)l'j = j_i_lsi(xi)si($j)’

8i(25)81(Ti1) = (T + (@i + Y1) ™)

q(,l)jf(iJrl)fl( _ q(il)jf(z‘le)fl

Tip1 + og(x; + yi+1)71)33j 5i(Tit1)si(w;).

00 3.2(0000000000000) 000000 F,e; 00000D00DOOOODO

ogdod:
Tilit1 &

Y aZ N
VEEirt €itl
;000 KOOODOOOO, F/,00000000000:

F, =

rip By = qFixig g, Fix; = qu; F, v F;=Far; (2<|j—1i<n-2).
o000 F,000oooooobooooooooooog:
Fi iy = qFiFiy, F;F;=FF; (j#Zi£1 modn).

00 (3.1), (32) 00

l+aF; | 1+qakF;
at B T N gR
a; + F; - ai—l—qF,-
1+ a;F; 14 qaF
si(z;) = x; (j#i,i+1 modn).

si(z;) =

Si(xiﬂ) = A;Ti+1 Qi Ti41,

obobob31o0booobooboobooobgn

(1+a;F; L
%F;j (j=i—1 mod n),
si(Fj) =\ Fiy f::;l;l (j=i+1 modn),
\Fj (jZi+1 mod n),
(afl (=14 mod n),
si(aj) = § @iz (j=i+1 modn),
a; (j#1,i+£1 mod n)

\

OO00oO0Db0obo0oooobD. 0000 n00D0O0000 well-defined DO O. []



6 3. ¢qUUnoougooon

2 x 2 0 local L-operators V;(w) 0000000 0O:
i 1
ww=[s ]
wYi

gooboooobobbooooboobobooooobono.

00 3.3 (000000 VeselovO) 003.100000000000000000O
gboooggd:

si(Vi(w)) = Vi(w)  (jZi,i+1 mod n),
si(Vi(w))si(Vigr(w)) = Vi(w) Viga (w), si(€i) = €ir1,  si(€ip1) = &4

0000000000 Vi(w)---V,(w) 0000000000000, [J

3.2 nxn0 L-operator 000000000 Lax OO (1)

gbobbod 0 300000000000.
Oo0,0000000000000 /0000000000, nxn0 L-operator

[ er fi 1 |
g2 fo
L(Z) _ 63 T 1
. fn—2 1
z En—1 fnfl
| 2fn 2 En |

o000, 0000b000b00b0bbU LaxboobooboO:
a;
fi
000 F; 00000000,00000010000.00 LaxOO0O0O0O0000O0O0O:

SZ(L(Z)) = GZL(Z)Gil, Gl =14+ Ei+1,i' (33)

fiilil:% (j=ix1 modn),

si(f) = i (3.4)
Ji (jZi+1 modn),
€it1 (j=1¢ mod n),

si(ej) = 9 & (j=i+1 modn), (3.5)
€ (j#i,i+1 modn). []

ooo fi,e;, 0000 nO00000OO0ODOODODOOO.

L) 000000000 LaxOOOOOOOOOOOODOOOOOODOOO,000
oood 00000000 ¢000OD0ODOOOODOODOOOOD.O0ODO ¢gUODO
goboboogoobobooood.

KOOOoboboooO,gek*x0OOooooooo.



32. nmxn0O L-operator 000000000 Lax OO (1) 7

00 3.4 (fi,; 000000) 0000000000000O00000 KOOOOO
000000 K0O00D00000.000:

fis & (1=1,...,n).
fi,e; OO0DOO0 nO0O0O0O0DOOOODOODOOOO.OODOOO:
(1) , 000000ODO.
(2) fifi=¢"Vfif; (i+2<j<itn-2).
(3) firifi—afifisa = (1 —q)ein.

i+2<j<i4+n—-20 j+2<i+n<j+n—-2000000,02)0 (i,5)0 (ji+n)
00000000000000(2)000 n0000000000000000000
0000000000, [J

gbooboogoobobogoobbooogoobobogo.

00 35 (00000) Lax 00O (3.3) (00000 (34),(35) 000 K0OOOO0OO
0000000000, J

00 3.6 (000000) 000 2,5 0000 f,s0000000000, fi,e00
0340000000000000:

fi = xi + Vi1, €i = T;Y;.

00,i+2<j<i+n-2(0000 j+2<i+n<j+n-2)000

fifi = xjx + TjYip1 + YT + Yj1Yit

(—1)7—i— (—1)7=G+D) (—1)F+1-G+1)—1

_1\j+1—1i
Yir1Z; + q( L TiYj+1 +¢q

1 1yji—i—1
(ﬂﬂil’j + Yit1%; + Y41 + yi+1yj+1) = C]( b’ fz‘fj-

1
=4q rixj +4q Yir1Yj+1

= q(il)Jili

goo

Y

fiv1fi = Tia i + TivaVirr + YigoTi + YiroVir1 = qTiTip1 + €it1 + qTiYitr2 + QYiv1Yiv2s
fifis1 = TiTip1 + Yir1Tiv1 + TiYiro + Vir1Yivo = TiTiv1 + i1 + TiYiro + Yir1Vivo

000 fiifi—afifisn=1—qeis.
00 fi,e;0 1,5, 0000000000000 :

L(z) = Ki(2)K3(z).

Ooon0
Tz 1 yr 1

K= ™| me=| "



8 3. ¢qUUnoougooon

Ki(2), K2() 00000 2000000 local L-operators D0 OO0 0O0.
odd z;,y, 00000 oooo 3500000000000, DODbOOOOOO
guoooooooon:

(6%} (%)

si(fic1) = si(wiz1) +si(yi) =21 +yi — ———— = fii1 — —,
(fi-1) ( ) (v) Yir1 + X4 fi
(i) = si(@) + si(yis) R + f
SilJi) = SilT; Si\Yiv1) = Ti — ——— i T i+1 = Jis
Yi+1 Tt + i Yi+1 Vi + Tirn Yi+1
Q; Q;
$i(fir1) = 8i(@ig1) + 8i(Yiv2) = Tig1 + ——— + Y2 = fir1 + —-
T+ Yit1 i

1<|j—il<nO000 s(f;) =f000000 j#4,i+1 modn 000 s;(z;) =z,
sily;))=y; 0000000000000 0OO0

gobogobobooobbd n0Ob0bOO00Oo,0g3sb0oonbooonbbon
goobobbooooooobobobbouooooo. bo 34000 3500000 0ooon
gooood. O

00 3.7 (unipotent crystal 0 ¢ O00O0O0?) 000000 000000 nxnO
LOD0O0O00000O0 LaxOOOOOODOOO0OO0OOOOO0OOO0O,0000O0oOOn
goooo:

(1) OOO0000000O0oOoDoDoOOoOO?00000DO afine000000OCOOOO
gooboooobobbooooboobobo.ogobbooooobooobo.

(2) 00D (D0O0DD0OO0D0O0O WeylD)OOODOOOO LaxOOOODOODOOO unipotent
cystal OO ODO0OO0O0OOOOOD. DO00O0O0OO0OO0DO0ODOO0ODOO ¢O0O
ODOOo0bOO0ob0b0o0ob00o0bD00obUdb. 00000000 unipotent crystal O
gbooooooo.

OOO0000000000000o0oooooOOODOO0O00000oOo0oobooDooOO0On
ooooo.

O0000,000000 HamiltonianO £, 0000000000 K;(2) 0000 Veselov
000000 200000 S=(m) 0000000000 (¢DD0O0O0D0000 Painlevé
O000000)0000opooooooooooog.

000 L(z) 0 30000000 m+10000000000000000OCOCOO
00 (00000000ooooo0 ¢g00000). 0000 nOO0O0OOODODODDOOO
O. O

oooooo f,s, 000000000 o,y UO00OO0O0O0OOD0O0O. 00000 local
L-operators Ki(z), K3(2) 0000 Lax 000 O00O00O. OO

Li(z) = L(z) = K1(2)Ka(2), Ly(z) = Ka(2)Ky(2), 9 =Y + T
O000.0000 Ly(2) 0 Li(2)=L(z) 000 f;,0 ¢ 0000000000O0OO:

er g1 1
€2 02
1
LQ(Z) = €3
In—2 1
z €n—1 YGn-1
| 2n % En |



3.3. mxn0O L-operator 000000000 Lax OO (2) 9

000 Gy, Go; 000000D0OD:
(67 Q;
TEiJrl,ia Gy =1+ _'EiJrl,i-

(2

G =G =1+

Oogd 3.8 (:Ei,yiDDDDDDDD LaXDD) gopooooooogoooogoo:
si(K1(2)) = G1iK1(2)Gay, 5i(K»(2)) = G Ka(2)Gr . [

00000000000 z,y 00000000 2x20 local L-operators V;(w) OO
0 Veselov 00000000, nxn 0O local L-operators K;(z) 000 Lax 000000
gooooo.

3.3 nxn0O L-operator 000000000 Lax 00O (2)

Ooo00oo0o0oo0o0bo00 0 30000000000,00K0 (00000
ogoog.
0000 nO0000000 nxnO L-operator  z;,y; OO0OODOO0O0O, 00000
0000 L-operator 0000 Lax OO0ODO. DOO0OOOOO LOOOOOOOOO
0000 F,,e;, 00000000 L-operator 00O OO,
v OoOoooooooo:

VY2 Yi (i >0),

V=41 (1=0),

Yo yTi v (6<0).

00 w0000 vy1=v%y QO000000. 000000000 y0O 00000
O00000D00000. c=yqy--ry, 0 KOOODDODOOD, O00D00O00DOODOO:
Yitn = i

O000 rgoooooooon:
I' = diag(y1,72, "+, Vn)-
000 L(>» 0 lI'o000ooo0ooogoooon L(z)ooog:
L(z) =TL(z)I .
fi =T + Yit1, €& = Tili = Yils, Tilig1 = \/5i€i+lﬂa a; = 5i/€i+1 o,
fi= 1+ a;F)yis, viFryi !t = qF;, Vilir1Vin = 1,
Vifivigh =1+ qaiF,,  Yivis = YieVi = 41 ai Figa.

00000000000 L(>;»)0000000000000000OO:

[ €1 l+qaFy geylasky 1
2 1+ qa2F2 qe’;‘glagFg
€3 1+ qasF3
£(z) = o
€4 oge, qan—1Fn 1
cz(qe, tanFy) . 14 qgan_1Fn_q
cz(1+ qanFy,) cz(gey a1 FY) €n

(3.6)



10 3. ¢qUUnoougooon

L£(z) 00000 S, =(s1,...,5,,) 000000000. s(£(z)) 00000000
ooo:
si(L£(2)) = si(1)si(L(2))s:(I) ™ = si(T)GiL(2) Gy 'si(T)

000 Gi=1+af "B, u=¢—-6, 000.000
G = s(IGI ™!
oooog
si(L(2)) = g,-ﬁ(z)g;l. (3.7)

000 G0 F,s000000000000,000000000 F,500000 Lax
0000000000 000.
00000000 s(y) 000000000000000:

o P 4 1+ qaF

2

1+ a;F; 1 +qa; F;
Si(yi-i-l) = maiyi-i-l = az‘yiﬂm,

sily))=y;  (J#i,i+1 modn).

oo
a; +qF; C_
—a; Y =1¢ mod n),
5i(oy) = 4 T+ quF, " i o U )
o (J#i modn).
oood
. _1 a; + qF;
(D) =d (1,..., .1————————,...,1>I\
si(T) iag a; I r ool
———
;00
rG,r-'oooo0ooooooo:
Q; Q;
Vi fivih i 1+ qa;F; 0
000 G,6,'00000000000:
o -
1
—1 a;+qF;
a; — 0
G, = F Tl , (3.8)
1+qa; F; 1
1
- 1_




3.3. nxn0O Loperator 000000000 Lax OO (2) 11

G ' = N . (3.9)

1

000 a; *a;+qF)/(1 +qa;F) 0 GO0 (6,i) 00000, a(1 + qa; Fy)/(a; + qF;) O
g'00 (5,4)00000.

000 L(2)0 (3.6)000,6, 0 (3.8)00000,L(:) 000000000 (3.7)0
D00 Lax 000D0DD0O0O00000. £(2),6: 0 F,, 0000000000, a4, v
D00000D0Do00ooo.

0000000 3000000000000,,y00000000000000
O000000.»0000000000000000000000 2,y 000000
O00000 n0000000D00 ¢#100000000002 000 FFOOOO
O00D00000 n0000000 ¢q#1000000.0000000000 n00
00 30000000000a0.

KOODOO0DODOODOOOO,qe K*000000.00000000000000 K
0000000000 KO000.000:

Fi, &g (121,,71)
F, 0000 n000000O0O0O00O0O0O0OO0. 00000 /0000000,
FouF,=qFFy, FFE=FF (j#£i+1 modn).

a; = \/zi/ei 000, £(2), G 00000 (3.6), (3.8) 0000. 0000000000
00000000000,

00 3.9 LaxOO (3.7)000000OO0 KOOOOOODDOOOODOO.ODOO s, 0 F,
g 0000000320000000.(00000nO0D0OOOOO.) [

O0. 37000000 (i—1,4,04+1,42)000000000000000. (3.6),
(3.8) 00 GL(») DOODODOOODOOOO:

gio1 l+qai1Fy gqg7'aF; 0

0 gyttt A B

gz£<z) = ' el-latqaiFi
1+qa; F; ¢ D
0 0 0 Eit2

goo

A=a7Ya; + qF) = 1+ qa; ' F,

lrim; = q(_l)jﬂ.flximj (i<j<i+n)0 wipn=2; 00 zj2; = q(_l)jfiﬂxixj O0000.000 n
000000 zz;=¢Y 22, 00000 ¢=1000000000.



12 3. ¢qUUnoougooon

L a; + qF; 1 a; + qF;
B=gs ot ——LFiq = qe; tasa ———— F ,
q¢; 14, +11+qaiFi +1 = (¢¢§; +11+qaz‘F’i +1

C=cin1ta =g,
Q€1 14 qa; F; + 0@8;_'_11
D=1+ qai 1 Fip + —Fqag Fyy = 1
+ Qa1 +1+1—|—qaiFiq +1dli + I+ qa,F.
1+ qa;F; +a? — 1 a; + qk;
’ i1Fip =1 i1 ——— Fiy1.
1+ qa.F, qQit1Li41 +qaa+11+qa¢F¢ +1

qa;i1Fip

=1+
ge; 'a;F; = ¢ei e 'K, 0000000000000. 000 (3.9 00,

Ei—1 A q€i__:1ai_1ﬂ 0
0 B 1+4gqa'F;, B

0 0 0 Eivo
oo
1+ qa; By quuie;\F;
A=(1 i—1Fi_1)a; - =
(L gairFi)a a; +qF; a; + qF;
= ((1 + qa;i_1Fi_1)a;(1 + qa; F;) — q(a; — 1)Fz) (a; + qF;) ™"
= (a; + qF; + qa;a,1 F; 1 (1 + qa; F}) ) (a; + qF)™!
1+ qga; F;
=1 i By ———r,
+ qa;a;_1 1 ar + oF,
B/ =& —Q; = E&;41-
HEERE

ai +qF; a; + F;

= L +gqal;  1+al; ~
= F;_4, Fiopn=———F—Fn=Fua———rp,
! AR qa; F; 1 4 a; F;

E_,=F,_ —
' Ya; + qF; a; + F;
CNLZ‘ZG_I

7

Ai+1 = AiGi+1

€i = €it1, Eit1 = &,
0000,GL()G ' 00000000000:

gio1 1+qaiaFioy ¢&taF,

g 1+ qa;F, ¢ ta F
GL()Gt = —|—~q q i+10i1 i1
€it1 1+ qa 1 Fipa
€i42

obooboobo3200000000000000. [

3.4 nxn0 L-operator 000000000 Lax OO (3)

000 L(z) OOOOoOOooooooOo:
E(Z):K:l(Z)IC2<Z)



34. nxn0O L-operator 000000000 Lax OO (3) 13

000, Ki(z2), Ka(2) B ¢ O

F;
i = qetaiFy = — (0000000000 =yihy )
€i€it+1
goooooouodood:
er 1 L ¢
1
Ki(z) = ° _ ) Ks(z) =
e 1 Pn—1
cz €n Cc2Pp 1

000 ¢c0 K*0000000.0000000000000000 LaxOOO K4(2),
K:(z) D0O0O0O0O0OODOOOOOOOO0.

00 3.10 000 n000000,F 02,y 0000000000000, K(2), Ka(z)
00000 Ki(2), K2(z) 000000000000000. 000000 4 =412+ Yn
0oooo,

ViV, = €3y Yieyiyi L =1, %71’7@11 = @i
000 ¢=y -4, 00000000 Ty, Ty O
Iy =diag(y1,72, -5 9)s  To=diag(yo, 71, -+ Yn-1)-

O0000O0ooooo:
Ki(z) = T1 K, (2)T51, Ko(z) = Do Ky ()T [
ooo g 0 G,000,0006,,000000000:

1

1 0
g27i - a; '—1 a;+qF;
1+qa; F; 1 1+qa; F;

1

000 a; ' (a; +qF)/(1+qa;F) 0 G, O (i +1,44+1) 00000,
Gisy G, 000 4,i+100000 2x200000 G,[H], G, ooo0ooo
0oo:

g A; 0 y 1 0
1,14+17 ) ii+17
gl,i[i,i+1] - B, 1 ) g2,z’ [i,i—i—l] - B, A, :
0o
o atqF 14einap , Q; €i — €itl

Ay =

Y

‘ 1—|—qaiFi_ 1+€ig0i l:1+qaiF,;:1+5ig0i'



14 3. ¢qUUnoougooon

A, B, 000000DOOO0ODOO:

Aigi — By = €iq1, (3'10)

00 A, B, 000000000 DOOO00O0DOO.
00 3.11 Ki(2), Ko(z) 00000000000 LaxO0O OO0
si(K1(2)) = gl,i’Cl(z)QQ_’ila si(ICa(2)) = gQ,i’Cz(Z)gfil- L]

DD.SZ'(IC1<Z))D ’Cl(Z)DDD €Z'D €Z+1DDDDDDDDDDDDDDgLZICl(Z)gQiZl
godoooooooooobbe+100000 2x20000000000000
goodod.oobbbbogd:

Ai 0 & 1

B; 1|10 &4

Aéi — Bz 1
Be; — (i1 + B)AT'B; (gip1 + B)A;!

1 0
—A7'B; At

- Ei+1 1
N 0 E; ‘

Grilnl K ()i Gaaliiin) ™ =

000000 (3.10)0000.
silp;) 0000000

pim1A7! (j=i—1 modn),
si(pj) = § Aipin (j=i+1 modn),
©; (j#Zi+1 mod n).

000 8(Ka(2)) = GoiKa(2)6, 00O0DO0OOODO0D i—1,4,i+1,i+200000
4x4000000000000000000.0000000000:

1 1 i 1
) 1 1 @ A7
K 1 — ' '
g2, 2<Z)g1,z BZ Az 1 Pit1 —AZ_IBZ 1
-1 sz lAil O 0
~ o BiA;1—<Bzgoz+Ai)Ai 'Bi Bipi+Ai Aigi
_1 gOi_lAi_l 0 0
0 1 ©; 0
o 0 1 Ajpin
_0 0 0 1

000000 (311)0000. 000 5(Ke(2) = GoiKa(2)6} 0DODOO. [



34. nxn0O L-operator 000000000 Lax OO (3) 15

gb 312 0000039000000 gbboouogbb.buogogbbobuooon
gbobobooooboboooooooD. O

00 313000 000000, F,0 2, % 0000000000000, Ga(z),
Gos(2) 00000 Guu(z), Goy(2) 000D0O0D0O0O0O00DODO:

G = Sz‘(rl)Gl,z‘Ffla Goi = Si(F2>G2,iF51-

gboboboogogbboboog3gsuouoan.



